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ANALIZA ANKETE O NASILJU 

 

TABELA 1 Spol: 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (Moški) 28 38% 

 2 (Ženski) 45 62% 

Veljavni Skupaj 73 100% 

TABELA1: Iz tabele 1 je razvidno, da je anketo izpolnjevalo 73 učencev, od tega 28 dečkov in 45 
deklic. 

 

TABELA 2 Razred: 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (4. razred) 2 3% 

 2 (5. razred) 14 19% 

 3 (6. razred) 17 23% 

 4 (7. razred) 19 26% 

 5 (8. razred ) 13 18% 

 6 (9. razred ) 7 10% 

Veljavni Skupaj 72 99% 

TABELA 2: Anketni vprašalnik so izpolnjevali vsi učenci od 4. do 9. razreda, ki obiskujejo OŠ Jakobski 
Dol.  

 

TABELA 3 Se v šoli počutiš varno? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (DA ) 52 71% 

 2 (NE) 19 26% 

Veljavni Skupaj 71 97% 

TABELA 3: Iz tabele 3 je razvidno, da se učenci v šoli počutijo varne, saj je tako v anketnem 
vprašalniku odgovorilo 52 učencev.  
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TABELA 4 Si že bil priča nasilja v šoli? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (DA) 38 52% 

 2 (NE) 34 47% 

Veljavni Skupaj 72 99% 

TABELA 4: S pomočjo tega vprašanja smo ugotovili, da se nasilje na naši šoli dogaja, saj mu je bilo 
priča več kot pol učencev.  

 

TABELA 5 Nasilje se dogaja povsod. Oceni pogostost pojavljanja nasilja 
na različnih krajih. 

 Podvpraš
anja 

Odgovori 

  Se ne 
pojavlja 

Pojavlja 
se 

vsaj  1x 
na mesec 

Pojavlja 
se 

vsaj  1x 
na teden 

Pojavlja 
se vsak 

dan  

Skupaj 

Q4a Učilnice 26 (36%) 22 (30%) 16 (22%) 9 (12%) 73 (100%) 

Q4b Toaletni 
prostori 

38 (53%) 17 (24%) 6 (8%) 11 (15%) 72 (100%) 

Q4c Šolski 
hodniki 

32 (44%) 26 (36%) 4 (6%) 10 (14%) 72 (100%) 

Q4d Šolska 
garderob
a  

29 (40%) 24 (33%) 9 (13%) 10 (14%) 72 (100%) 

Q4e Šolsko 
igrišče  

26 (36%) 28 (39%) 9 (13%) 9 (13%) 72 (100%) 

Q4f Splet 31 (44%) 10 (14%) 9 (13%) 21 (30%) 71 (100%) 

Q4g Domače 
okolje 

55 (76%) 12 (17%) 1 (1%) 4 (6%) 72 (100%) 

TABELA 5: Iz zgornje tabele je razvidno, da 21 učencev meni, da se nasilje vsak dan pojavlja na spletu 
in 11 jih meni, da v toaletnih prostorih. 10 učencev je mnenja, da se nasilje vsak dan dogaja v 
garderobi in hodnikih, 9 na šolskem igrišču in v učilnicah in 4 menijo, da se nasilje vsak dan dogaja v 
domačem okolju.  

9 učencev meni, da se nasilje pojavlja vsaj 1x tedensko, in sicer na spletu, na šolskem igrišču in v 
šolski garderobi, 6 jih meni, da v toaletnih prostorih in 4 na šolskih hodnikih.  

Da se nasilje ne dogaja doma meni 55 učencev. Da se nasilje nikoli ne pojavlja v toaletnih prostorih 
meni 38 učencev, na šolskih hodnikih 32, na spletu 31, v šolski garderobi 29. Po mnenju 26 učencev 
se nasilje ne pojavlja v učilnicah in šolkem okolju.  
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TABELA 6 Si že bil kdaj žrtev nasilja v šoli (npr. žalitve, 
norčevanje, fizično nasilje, izločanje iz družbe, 
opravljanje)?  

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (NE) 28 38% 

 2 (DA) 45 62% 

Veljavni Skupaj 73 100% 

TABELA 6: Iz tabele 6 je razvidno, da je bilo 45 učencev že žrtev nasilja v šoli, ostalih 28 o tem ni 
poročalo. 

 

TABELA 7 Kakšnega nasilja si bil deležen? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence % 

Q6a Žalitve 34 25% 

Q6b Norčevanje  35 26% 

Q6c Fizično ali neverbalno 
nasilje  

13 10% 

Q6d Izločanje iz družbe 28 21% 

Q6e Spletno nasilje 
(trpinčenje, ustrahovanje, 

nadlegovanje) 

9 7% 

Q6f Spolno nasilje  3 2% 

Q6g Opravljanje 13 10% 

Q6h Drugo: 1 1% 

 SKUPAJ  100% 

TABELA 7: Iz tabele 7 je razvidno, da so bili učenci najpogosteje deležni norčevanj (35 učencev) in 
žalitev (34 učence), 28 jih je bilo deležnih izločevanja iz družbe, 13 pa fizičnega ali neverbalnega 
nasilja. Le 9 učencev je bilo deležnih spletnega nasilja in 3 učenci spolnega nasilja. Učenci so pod 
rubriko drugo dodali še, da so bili deležni ignoriranja.  
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TABELA 8 Kolikokrat si že bil žrtev nasilja v tem šolskem 
letu? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (Večkrat na 
dan) 

3 4% 

 2 (Vsak dan  ) 3 4% 

 3 (Večkrat na 
teden ) 

7 10% 

 4 (Enkrat na 
teden ) 

5 7% 

 5 (Redko ) 27 37% 

 6 (Nikoli) 27 37% 

Veljavni Skupaj 72 99% 

TABELA 8: Večina učencev meni, da niso bili nikoli ali redko žrtev nasilja (skupaj 54 učencev). 7 
odgovorov je bilo, da so bili večkrat na teden žrtev nasilja. 5 učencev je odgovorilo, da so bili enkrat 
na teden žrtev nasilja in 6 večkrat na dan oz. vsak dan. 

 

TABELA 9 Kako se odzoveš kot žrtev nasilja?  

 Podvprašanja Navedbe 

  Frekvence % 

Q8a Nisem še nikoli 
bil žrtev nasilja 

v šoli.  

25 19% 

Q8b Odzovem se 
besno.  

8 6% 

Q8c Poskušam se 
braniti.  

19 15% 

Q8d Rad bi se uprl, a 
se bojim.  

13 10% 

Q8e Počutim se 
nemočnega.  

11 8% 

Q8f Gre mi na jok.  11 8% 

Q8g Upam, da bo 
kdo spoznal 
mojo stisko.  

15 11% 

Q8h Za pomoč 
prosim 

sošolce.  

10 8% 

Q8i Drugo: 19 15% 

 SKUPAJ 131 100% 
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TABELA 9: Večina učencev (25) niso bili žrtev nasilja, 19 se jih poskuša braniti, 15 jih upa, da bo kdo 
prepoznal njihovo stisko, 13 učencev bi se rado uprlo, a se bojijo. Skupaj 22 učencev se počuti se 
nemočnega in jim gre na jok, 10 učencev prosi sošolce za pomoč in 8 učencev se odzove besno. 
Učenci so imeli možnost dodati lastne odgovore. Odgovori, ki so se pojavili v rubriki drugo, so:  

 ne kažem čustev; 

 povem in zaupam učitelju/učiteljici (6 učencev); 

 branim se; 

 jih ignoriram (2 učenca); 

 povem pedagoginji; 

 probam se ne sekirat; 

 nič ne naredim (2 učenca); 

 po navadi se stepem. 

 

TABELA 10 Komu si povedal za nasilje, ki si ga bil 
deležen? 

 Podvprašanj
a 

Navedbe 

  Frekvence % 

Q11_2a Nisem še bil 
deležen 

nasilja v šoli.  

20 23% 

Q11_2b Učiteljem. 19 22% 

Q11_2c Šolski 
svetovalni 

službi.  

4 5% 

Q11_2d Ravnateljici.  2 2% 

Q11_2e Nikomur.  17 19% 

Q11_2f Drugo: 26 30% 

 SKUPAJ 88 100% 

TABELA 10: 20 učencev je odgovorilo, da niso bili deležni nasilja v šoli, 19 učencev je povedalo 
učiteljem, 17 nikomur, 4 šolski svetovalni službi in 2 ravnateljici. Odgovori, ki so se pojavili pod 
drugo, so:  

 sošolcem (5 učencev); 

 najboljši prijateljici, prijateljici (7 učencev); 

 staršem (9 učencev); 

 staršem in sestri; 

 mami in učiteljici; 

 sestri; 

 doma; 

 razredničarki.  
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TABELA 11 Si že kdaj izvedel nasilje v šoli? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (DA ) 14 19% 

 2 (NE) 59 81% 

Veljavni Skupaj 73 100% 

TABELA 11: 59 učencev je odgovorilo, da še niso izvedli nasilja v šoli, le 14 jih je odgovorilo, da so. 

 

TABELA 12 Kako si bil nasilen? 

 Podvprašanja Navedbe 

  Frekvence % 

Q10a Nisem še bil 
nasilen.  

57 66% 

Q10b Žaljenje.  13 15% 

Q10c Fizično ali 
verbalno 
nasilje.  

5 6% 

Q10d Izločanje iz 
družbe.  

7 8% 

Q10e Spolno nasilje.   0% 

Q10f Opravljanje.  1 1% 

Q10g Spletno nasilje 
(trpinčenje, 

ustrahovanje, 
nadlegovanje). 

 0% 

Q10h Drugo: 3 3% 

 SKUPAJ 73 100 % 1
0
0
% 

TABELA 12: 57 učencev je odgovorilo, da še niso bili nasilni, 13 učencev je žalilo druge učence, 7 jih 
je izločalo vrstnike ali ostale iz družbe, 5 učencev pa je bilo fizično ali verbalno nasilnih, 1 je opravljal 
druge učence. Učenci so podanim odgovorom še dodali:  

 na wc s prijatelju šinfamo določene, ki nam grejo na živce; 

 včasih se skušam braniti in sem do koga malo nasramna, ker me zanese. 
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TABELA 13: Najpogosteje 58 učenci niso bili nasilni, 9 jih je izvajalo nasilje v učilnici, 5 na igrišču, 3 na 
šolskem hodniku, 1 pa med potjo v šolo in iz nje. 

 

Katera družbena omrežja največkrat uporabljaš? 

 Snapchat (19 učencev), 

 Instagram (6 učencev), 

 microsoft times, 

 youtube (12 učencev), 

 tiktok (12 učencev),  

 viber (3 učenc),  

 facebook, 

 nobena (3 učenci), 

 whatapp (2 učenca), 

 mesenger. 

 

 

 

 

 

 

TABELA 13 Kje si izvajal nasilje? 

 Podvprašanja Navedbe 

  Frekvence % 

Q11a Nisem še bil 
nasilen.  

58 74% 

Q11b V učilnici.  9 12% 

Q11c Na stranišču.  2 3% 

Q11d Na igrišču.  5 6% 

Q11e Na šolskem 
hodniku.  

3 4% 

Q11f Med potjo v 
šolo in iz nje.  

1 1% 

 SKUPAJ 78 100% 
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TABELA 15 Koliko ur dnevno preživiš na družbenih omrežjih?  

 Podvprašanja Povprečje Minimum Maksimum 

 ur 2,7 1 8 

TABELA 15: Iz tabele je razvidno, da preživijo učenci na družbenih omrežjih od 1 ure do 8 ur. 

 

TABELA 16 Kako pogosto se s starši pogovarjaš o družbenih 
omrežjih ter njihovih pasteh?  

 Odgovori Frekvenca Odstotek 

 1 (Vsak dan.) 6 8% 

 2 (1x tedensko. ) 14 19% 

 3 (1x mesečno. ) 30 41% 

 4 (Nikoli. ) 23 32% 

Veljavni Skupaj 73 100% 

TABELA 16: 1x mesečno se pogovarja s starši o družbenih omrežjih in pasteh 30 učencev, 23 nikoli, 
14 učencev se pogovarja 1x tedensko in le 6 učencev se s starši o tej temi pogovarja vsak dan. 

 

TABELA 17 Kaj občutiš, ko vidiš nasilen prizor v šoli ali izven nje? 

 Podvprašanja Navedbe 

  Frekvence % 

Q15a Nerodno mi je.  8 9% 

Q15b Občudujem 
nasilneže.  

4 4% 

Q15c Jezen sem 
na  nasilneža.  

19 20% 

Q15d Sočustvujem z 
žrtvijo.  

27 29% 

Q15e Se obrnem vstran 
in nasilje 

ignoriram.  

21 22% 

Q15f Drugo: 15 16% 

 SKUPAJ 94 100% 

TABELA 17: 27 učencev odgovarja, da sočustvujejo z žrtvijo, 21 učencev se obrne vstran, 19 jih je 
jeznih na nasilneža, 8 učencem je nerodno in 4 učenci celo občudujejo nasilneža. 

Pod drugo so učenci odgovarjali:  
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 smejim se (2 učenca), 

 še nisem videla, 

 grem do odrasle osebe (3 učenci), 

 branim žrtev, 

 ponavadi rečem naj nehajo, 

 nič vseeno mi je (3 učenci), 

 se ne vtikujem, 

 poskušam pomagati.  

 
Napiši predloge za zmanjševanje nasilja v šolah.  

 Nič (9 učencev), 

 manj nasilja, 

 manj slabših ocen, 

 več pogovorov, da smo bolj iskeni do drugi, za probleme povemo nekomu ki mu zaupamo, 

 ceč pogovorov tudi pri razrednih urah (3 učenci), 

 strozji ukrepi v šoli izobrazevanje odraslih / starsev, saj veliko nasilja prihaja iz domacega 
okolja, 

 tisti ki se ne marajo bi se lahko držali vstran drug do drugega in se pač nebi nič družili in ne 
pogovarjali z njimi dikler se nasilje ne neha, 

 varnostne kamere, 

 več nadzora, 

 vsak naj se briga za sebe (3 učenci) 

 manj ocen (manj stresa), 

 da je krožek karateja, 

 varuha ki bi pregleda lšolske torbe za orožje, 

 da se imamo radi se ne prepiream ne tepemo,stikamo v besedo... 

 več bi se pogovarjali o drugačnosti med ljudmi in da bi se več pogovarjali, o tem da so nekateri 
rasisti in žalijo bele ljudi da so črni, 

 starši bi se lahko večkrat pogovarjali z otroci o tem ter jim pregledovali mobilne telefone, 
računalnike ipd. 

 več nogometa. 
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SKLEP IN ZAKLJUČEK 
 
Na Osnovni šoli Jakobski Dol smo v mesecu maju izvajali spletno anketo o nasilju. V anketnem 
vprašalniku so odgovore podajali vsi učenci od 4. do 9. razreda, ki so bili tisti dan v šoli prisotni. 
Skupaj je tako v anketi sodelovalo 73 učencev. V vprašalniku smo ugotovili, da se skoraj dve tretjini 
učencev v naši ustanovi počutita varno. Kljub občutku varnosti je bilo na šoli 52 % sodelujočih 
učencev priča nasilju. Učenci so ocenjevali tudi pogostost pojavljanja nasilja na različnih krajih. Več 
kot pol jih meni, da se nasilje ne pojavlja v toaletnih prostorih in v domačem okolju. Največ učencev 
je zaznalo, da se nasilje pojavlja 1x na mesec v šolskih garderobah in na igrišču. Najpogosteje pa se 
vsakodnevno nasilje pojavlja na spletu. Ugotovili smo, da je bilo največ učencev žrtev žalitev ali 
norčevanja, sledi izločanje iz družbe. Več kot 70 % učencev je odgovorilo, da niso še nikoli bili žrtev 
nasilja ali da so bili žrtev le redko. Če so nasilja bili deležni so to najpogosteje povedali učiteljem, le 
dva manj pa tega nista povedala nikomur. Več kot 80 % učencev v šoli še ni izvedlo nobene vrste 
nasilja. Od teh, ki so bili nasilni je največkrat žalilo druge. Sledilo je izločanje drugih iz družbe. Nasilje 
so najpogosteje izvedli v učilnici. Učence smo v anketi povprašali, katera socialna omrežja 
uporabljajo ter ugotovili, da jih največ uporablja Snapchat, TikTok in Youtube. Na družbenih 
omrežjih dnevno preživijo med 1 in 8 urami (povprečno 2,7 ure). S starši se o tem največ učencev 
(41 %) pogovarja enkrat mesečno. 29 % učencev z žrtvijo sočustvuje, ko vidi, da je napaden. Nekaj 
manj (20 ) se jih obrne vstran in dogajanje ignorirajo. Najdejo se tudi učenci, ki jim je to smešno. Ob 
koncu smo učence povprašali o predlogih za zmanjševanje nasilja na šoli, pri čemer so dodali lastne 
ideje in predloge. V bodoče bomo prav gotovo primerne predloge poskušali upoštevati ter se bomo 
še naprej trudili, da se bodo učenci počutili v naši instituciji varno. 


